
Με ανακοίνωσή της η Ενωτική Κίνηση Εργαζομένων ΨΝΑ (ΔΑΦΝΙ)
ενημερώσει τους εργαζόμενους στο νοσοκομείο τους λόγους για τους
οποίους ενώ είναι δεύτερη δύναμη δεν συμμετέχει στο Προεδρείο.

Η Ενωτική Κίνηση αποκαλύπτει το κομπρεμί μεταξύ ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ. Συγκεκριμένα το ΠΑΜΕ απαίτησε
εκτός από την θέση του προέδρου και την θέση του Γραμματέα. Η εν λόγω πρόταση επικράτησε με τους
ψήφους της ΔΑΚΕ, όπου ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ αλληλοψηφίστηκαν λαμβάνοντας οριακή πλειοψηφία (5 υπέρ και 4
κατά).

Επισημαίνεται ακόμα ότι η Ενωτική Κίνηση Εργαζομένων έχει 3 έδρες στο ΔΣ, ενώ δεν έχει μεγάλη
διαφορά σε ψήφους από την 1η δύναμη, το ΠΑΜΕ, που έλαβε επίσης 3 έδρες

Αντίστοιχη καταγγελία υπάρχει και από την Πρόταση Προοπτικής -Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση
Εργαζομένων Εθνικής Τράπεζα.

Με καθυστέρηση δύο ωρών ξεκίνησε η συνεδρίαση του ΔΣ του Συετε για τη συγκρότηση σε
σώμα, 3 μήνες μετά τις εκλογές!
Η…

Δημοσιεύτηκε από Πρόταση Προοπτικής -Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής
Τράπεζα στις Παρασκευή, 21 Ιανουαρίου 2022

Η κίνησή μας φυσικά και δεν νομιμοποιεί αυτό το Προεδρειο. Ψηφίσαμε άκυρο. Δασ και Ενιαία
παίρνουν τις τελευταίες θέσεις εφόρου και αναπληρωτή εφόρου. Σαν μαϊντανοι εντελώς.

Δημοσιεύτηκε από Πρόταση Προοπτικής -Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής
Τράπεζα στις Παρασκευή, 21 Ιανουαρίου 2022

 

(Σημείωση: ΔΑΣ είναι η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, Ενιαία είναι η παράταξη του ΠΑΜΕ. Επίσης η ΔΑΣ και η
ΕΝΙΑΙΑ, έλαβαν στις εκλογές του Σωματείου λιγότερες ψήφους από την Πρόταση Προοπτικής)

Δημοσιεύσουμε όλη την ανακοίνωση της Ενωτικής Κίνησης Εργαζομένων ΨΝΑ σχετικά με την συμφωνία
ΠΑΜΕ-ΔΑΚΕ:

« Παιχνίδια εξουσίας στο ΨΝΑ……..»

– Καταρχάς σας ευχαριστούμε για την στήριξη – εμπιστοσύνη που μας δείξατε όλο το προηγούμενο
διάστημα, καθώς και στην πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση. Μας καταστήσατε 2η δύναμη με 3 έδρες,
χωρίς μεγάλη διαφορά από την 1η δύναμη το ΠΑΜΕ που έλαβε 3 έδρες επίσης.
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– Σε δεύτερο χρόνο, σας ενημερώνουμε για την δημιουργία του νέου προεδρείου, προϊόν της θεωρητικά
«αφύσικης» συνεργασίας του ΠΑΜΕ με την ΔΑΚΕ. Οι εκφραστές της κομμουνιστικής αριστεράς
συμπράττουν και δημιουργούν προεδρείο, με τους εκφραστές της σκληρότερης καπιταλιστικής πολιτικής
που έχει δει αυτή η χώρα από την μεταπολίτευση και μετά!!!

– Ο τρόπος δημιουργίας αυτού του προεδρείου είναι ο ορισμός της ελλείψεως σεβασμού της βούλησης
των εργαζομένων του ΨΝΑ και της καταπάτησης κάθε δημοκρατικής διαδικασίας!!! Από την στιγμή που
δεν υπήρχε αυτοδυναμία από καμία παράταξη, έπρεπε να υπάρξει εκπροσώπηση όλων των παρατάξεων
στο προεδρείο βάσει της εκλογικής τους δύναμης.

Αντί αυτού, επικράτησε η αντιδημοκρατική πρόταση του ΠΑΜΕ που ζητούσε και την θέση του προέδρου
και του Γραμματέα. Η εν λόγω πρόταση επικράτησε με την ευλογία της ΔΑΚΕ, όπου αλληλοψηφίστηκαν
λαμβάνοντας οριακή πλειοψηφία (5 υπέρ και 4 κατά). Ωστόσο για εμάς ήταν αναμενόμενο το αποτέλεσμα,
καθώς πριν τη σύσταση του Προεδρείου υψηλόβαθμα στελέχη και μέλη της ΔΑΚΕ στο ΨΝΑ είχαν ήδη
χρήσει ως Πρόεδρο τον σημερινό Πρόεδρο του Δ.Σ..

Συνέπεια των παραπάνω ??

Ένα προεδρείο από το οποίο απουσιάζει η 2η δύναμη των εκλογών (προφανώς τους
ενοχλήσαμε αρκετά) καθώς και η 4η δύναμη. Δηλαδή, η πλήρης απαξίωση της βούλησης των
εργαζομένων ! Ένα προεδρείο στο οποίο οι δύο εκπρόσωποι της ΔΑΚΕ είναι παράλληλα και
γραμματείς της Διοίκησης δηλαδή θέσεις με αντικρουόμενα συμφέροντα, γεγονός για το οποίο
εκφράσαμε τον προβληματισμό μας, σεβαστήκαμε ωστόσο την άποψη των ψηφοφόρων
συναδέλφων.

Συναδέλφισσες/οι,

– Διανύουμε την δυσκολότερη περίοδο στην ιστορία αυτού του Νοσοκομείου!!, λόγω της πανδημίας αλλά
και λόγω των πρόσφατων Υπουργικών αποφάσεων για κατάργηση τμημάτων του ΨΝΑ και των προτάσεων
του Επιστημονικού Συμβουλίου για αναστολή λειτουργίας εξωνοσοκομειακών δομών. Επιπρόσθετα η
τραγική υποστελέχωση, επιδεινούμενη από το προσωπικό που βρίσκεται σε αναστολή καθηκόντων αλλά
και οι συνταξιοδοτήσεις, δημιουργεί μυριάδες προβλήματα στη λειτουργία του Νοσοκομείου, οδηγεί στην
καταπόνηση/εξουθένωση των εργαζομένων καθώς εργάζονται κάτω από εξαιρετικά αντίξοες συνθήκες,
χωρίς άδειες και ρεπό και μοιραία στην υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Εμείς και στα δύσκολα θα παραμείνουμε αμετακίνητοι, υπερασπίζοντας τις απόψεις και τις αξίες μας !!!
Το έχουμε αποδείξει στο παρελθόν με τις καταγγελίες που έχουμε κάνει εναντίον όλων των υπευθύνων!!!
Το αποδεικνύουμε και τώρα γιατί καμιά θέση στο Προεδρείο δεν αξίζει για να κάνουμε έκπτωση στις
αρχές και στις αξίες μας. Για το λόγο αυτό απέχουμε από τη συμμαχία ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ και παραμένουμε
ως απλά μέλη του Δ.Σ. Θα το αποδεικνύουμε στο μέλλον συνεχίζοντας να είμαστε δίπλα στους
εργαζόμενους σε όλους τους αγώνες, στηρίζοντας τα συμφέροντά τους και καταγγέλλοντας οποιαδήποτε
ενέργεια /αυθαιρεσία εναντίον εργαζομένων και του Νοσοκομείου!

Εμείς δεν γοητευόμαστε από την εξουσία!!! Εμείς δεν ξεπουλάμε και δε φοβόμαστε!!! Είμαστε
εδώ και θα συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε στο πλάι σας, τιμώντας τον ψήφο σας, ενάντια σε
κάθε προσπάθεια διαμελισμού, συγχώνευσης, κλεισίματος ή ιδιωτικοποίησης του ΨΝΑ και των
δομών του !!! Για ένα ανοιχτό Νοσοκομείο διασυνδεόμενο με τα ΚΨΥ και τις δομές του!!!

Ενημερώνουμε προς πάσα κατεύθυνση, πως δεν θα κάνουμε ούτε βήμα πίσω σε αυτά που
πρεσβεύουμε!

1. Να επιστρέψουν τώρα στις θέσεις τους οι συνάδελφοι μας που βρίσκονται σε Αναστολή



καθηκόντων, η απουσία έμπειρου και εξειδικευμένου προσωπικού θέτει σε κίνδυνο ασθενείς,
εναπομείναντες συναδέλφους αλλά και το ίδιο το σύστημα.
2. Ούτε ΜΙΑ δημόσια κλίνη λιγότερη ! Που σημαίνει , ούτε ένα ΨΤΕ λιγότερο , ούτε μια δομή
λιγότερη !
3. Μονιμοποίηση όλων των υπαρχόντων συμβασιούχων (ΟΑΕΔ , Επικουρικών)
4. Πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των τεράστιων ελλείψεων του Νοσοκομείου
5. Ένταξη στα ΒΑΕ
6. Επαναφορά των δώρων
7. Αύξηση των μισθών μας

Ο αγώνας μας συνεχίζεται…….

Ενωτική Κίνηση Εργαζομένων ΨΝΑ


